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BameMy nmapTHEpPY Hago caaTh 9sKynaT Ha UIITITI(IILP) Ha 7 cTaHmapTHHIX WHPEKINHI(X0Ts Obl),
BaM, COOTBETCTBEHHO , Ma3KH1 - y TUHEKOJIOTa. Pe3ybTaThl MOTYT He COBIafaTth. [IpoeyuThCcs, U BO
BpeMs JIeUeHHUS XKUTh M0JI0BOM XKU3HBIO TOILKO B IIpe3epBaTuBe. Yepes 2 HeMeu Mocyie TeYeHus -
KOHTPOJIbHBIE aHANMK3b. HO ¥ TPy HOCTHUXKEeHUU JTaboPaTOPHOT'0 BEI3OPOBIIEHUS YAaCTO COXPAHSIETCS
TIOCTKOHUTAJIbHAS OU3YPUS U IIPUXOOUTCS Ha3HaYaTh PA30BHIM NIPUEM aHTHOMOTUKOB. Ho 3Ty cxemy
3a0YHO pacIyucaTh HEBO3MOXKHO.



